

В Андижане прошел фестиваль «Молодежный форум Андижан 2021»

20-22 мая 2021 года в Андижане прошел фестиваль «Молодежный форум Андижан 2021», который был организован администрацией Андижанской области, областным агентством по делам молодежи и областным советом Союза молодежи Узбекистана. Основная цель форума - поделиться опытом трудоустройства выпускников школ, безработной молодежи. Также была продемонстрирована работа с общественностью.



На второй день фестиваля гости посетили «Центр профессионального обучения», созданный на базе Андижанского социально-экономического и педагогического колледжа. Участники форума ознакомились с деятельностью IT-парка в Андижане и приняли участие в Республиканских соревнованиях по робототехнике. Среди участников форума был проведен конкурс видеороликов из жизни молодежи «Молодежный форум» и конкурс «Киберспорт».



Затем гости посетили ярмарку, организованную областным управлением народного образования на площади Регистан в Андижане. Была представлена работа по трудоустройству выпускников школ. В последний день фестиваля в центре Андижана прошел гала-концерт, посвященный завершению форума. В нем приняли участие хоким Андижанской области Шухратбек Абдурахманов и заместитель премьер-министра Бехзод Мусаев. Были награждены молодые люди, показавшие свои таланты в различных областях, а также представлена шоу-концертная программа «Вечера Андижана». Активное участие в форуме принял Норов Ёркин, студент 2 курса направления образования «Механизация сельского хозяйства», активный член Союза молодежи Каршинского филиала ТИИМСХ.



Пресс-служба ТИИМСХ